

# ERRATA

**Erratum: R. N. Smith and R. Greif, "Turbulent Transport to a Rotating Cylinder for Large Prandtl or Schmidt Numbers," published in the Nov. 1975 issue of the JOURNAL OF HEAT TRANSFER, pp. 594–597.**

In equations (8) and (9), the velocities  $U$  and  $U^+$  should be replaced by  $-U$  and  $-U^+$ , respectively.